

# Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весёегонского муниципального округа  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 8 (10663)

2 марта 2023 г.

Цена свободная

## 8 марта - Международный женский день

### Дорогие наши женщины!

От имени всех мужчин Тверской области поздравляю вас с праздником – Международным женским днем!

Сегодня мы говорим искренние слова любви и признательности нашим мамам, бабушкам, женам, дочерям, сестрам и коллегам.

Мы восхищаемся красотой и огромной внутренней силой женщин России, вашей способностью создавать домашний уют, всецело отдавать себя воспитанию детей и при этом достигать успехов в самых разных сферах деятельности.

Ваши душевная теплота, чуткость, забота и надежная поддержка сопровождают нас на протяжении всей жизни – и в минуты радости, и в дни испытаний. Мы знаем, что никто в мире не умеет так же, как вы, быть безгранично предан своим родным, семье, своему делу и стране.

От всего сердца благодарим матерей и жен военнослужащих, защищающих безопасность и суверенитет России. Ваши сыновья и мужья – настоящие герои, достойные сыны Отечества, которыми гордится наш народ. Желаю вам, дорогие женщины, чтобы все, кого вы любите и кем дорожите, были здоровы! Пусть этот весенний праздник согреет вас вниманием близких людей, подарит счастье и хорошее настроение!

**И. М. РУДЕНА,**  
Губернатор Тверской области

### Дорогие женщины!

Примите теплые поздравления с ярким весенним праздником – Международным женским днем!

Сегодня вы достигаете невероятных высот в любой сфере – политике, общественной жизни, науке, бизнесе, спорте. При этом заботитесь о семье, окружая вниманием своих родных и близких, храня тепло домашнего очага, воспитывая детей. Вдохновляете нас на благородные поступки и свершения, заставляете даже самые суровые мужские сердца переполняться нежностью. Вы с легкостью решаете самые сложные задачи, подтверждая, что каждому делу, за которое берется женщина, гарантирован успех.

Хочу от всего сердца пожелать каждой из вас здоровья, удачи, радости, благополучия! Пусть то тепло, которое вы дарите близким, возвращается вам многократно умноженным. Будьте всегда счастливы и любимы!

**А. В. ПАШУКОВ**  
Глава Весёегонского  
муниципального округа

### Дорогие женщины Тверской области!

Международный женский день – не просто праздник прекрасной половины человечества, но и настоящий символ наступающей весны. Олицетворение любви, нежности и доброты.

Ведь именно женщины всегда занимают особое место в нашей жизни, в истории Тверского края и нашей страны. С первых дней своей жизни именно от мамы мы получаем сердечную заботу и доброту. Через личный пример мам и бабушек мы учимся трудолюбию, любви к Родине и своей семье, бережному отношению к близким.

Именно на женских плечах лежит забота о сохранении домашнего очага, воспитании детей, поддержании уюта и благополучия в семье.

Желаю вам женского счастья, любви, красоты и здоровья!  
**А. Н. НИКОЛАШКИН,**  
депутат ЗС Тверской области

## Учитель! Нет на земле ответственной призванья...

**Валентине Алексеевне Савиной, ветерану педагогического труда, исполнилось 90 лет! В юбилейный день она получила поздравления от Президента России В.В. Путина, а также от администрации Весёегонского муниципального округа.**

Профессия учителя – одна из самых древних, она одна из самых сложных профессий... Но как важна роль педагога, ведущего своего ученика к знаниям, истине, духовным ценностям, ведь педагог не просто исполняет свою миссию, а пополняет знаниями своего ученика, он формирует личность ребенка.

Валентина Алексеевна Савина за 62 года педагогического труда воспитала не одно поколение жителей Егонского округа, отдавая все свои силы, знания и любовь детям, будущим гражданам своей страны.

Родилась Валентина Алексеевна 17 февраля 1933 года в деревне Горовых-Панино Селижаровского района Калининской области (Тверской).

В 1953 году, после окончания Торжокско-



го педучилища, молодого специалиста, отличницу, направили в Макаровскую школу Весёегонского района. Через год, в связи с сокращением штатов, Валентину Алексеевну перевели в начальную школу. Она заочно окончила Калининский государственный университет, и с 1969 стала преподавателем русского языка и литературы, несколько лет руководила

сельской школой. Ушла на заслуженный отдых в 82 года только потому, что в 2015 году закрыли школу.

Прекрасный педагог, наставник, хороший организатор. Она – удивительная женщина, тактичная, внимательная, интеллигентная, всю себя отдавала детям, жила ради них. Многие бывшие ученики с теплотой вспоминают её уроки, внеклассную работу, звонят ей по сей день, общаются.

Валентина Алексеевна вырастила и воспитала сына и дочь, кроме этого, в 1963 году удочерила девочку, воспитала и её тоже. У неё пять внуков и три правнучки.

- Дети зовут меня к себе, - делится она с одной из её учениц, - но я не соглашаюсь, как-то привыкла к своей деревне Егна, своему дому, укладу жизни.

Она находит занятие по душе: долгие вечерами пишет стихи, посвящая их своим односельчанам, родным людям, природе. А еще вспоминает войну, страшные годы, которые пережила их семья, будучи в оккупации. Ей было тогда всего лишь семь лет...

(Продолжение на 5 странице)

## Общенародный праздник

23 февраля вся страна отметила День защитника Отечества – это особенный и всенародный праздник. Во все времена народ гордился и гордится верными и мужественными защитниками Родины.

Весёегонцы в этот день собрались на площади Славы, чтобы почтить память воинов-земляков, погибших во время Великой Отечественной войны, чтобы отдать дань уважения тем, кто сейчас служит Родине и тем, кто готовится к службе в армии.

Выступая перед собравшимися, глава Весёегонского муниципального округа А.В. Пашуков тепло поздравил с праздником ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, ветеранов Вооруженных сил, воинов-интернационалистов, всех, в чьих руках находится судьба страны и наше будущее, жителей Весёегонского края и пожелал здоровья, мира и добра, успехов и побед на благо Отечества.

С поздравлениями также выступили ветеран Вооруженных Сил РФ, полковник С. Д. Соколов, руководитель молодежного спортивно-патриотического центра «Кировец» М.В. Смирнов. Собравшиеся почтили минутой молчания погибших воинов и возложили цветы к подножию памятника (на снимке).

Л. ИВАНОВА



## Короткой строкой

Вопросы военного и экономического сотрудничества между странами обсудили президенты России и Белоруссии Владимир Путин и Александр Лукашенко во время очередной встречи в Ново-Огарёво, сообщает ОРТ.

21 февраля Президент России Владимир Путин выступил в Государственной Думе с ежегодным посланием Федеральному Собранию.

Все страны ЕС, кроме Венгрии, за продолжение конфликта на Украине, проинформировал премьер-министр Венгрии Виктор Орбан, сообщает ОРТ.

«Если какое-либо государство совершит агрессию против Белоруссии, то его ждёт жесточайший ответ», - сказал президент Белоруссии Александр Лукашенко, отвечая на вопросы журналистов, сообщает ОРТ.

«Мюнхенская конференция безопасности, направленная против России, превратилась в площадку маргиналов». Так сказала представитель МИД России Мария Захарова.

Президент США Джо Байден посетил с необъявленным визитом Украину 20 февраля. Во время встречи с президентом Украины Владимиром Зеленским он пообещал оказывать всестороннюю помощь, сообщает ОРТ.

Недавнее решение засекретить часть экономической статистики власти объяснили гибридной войной Запада против России. Дескать, чем меньше наши противники будут знать о наших делах, тем сложнее им будет планировать и вводить новые санкции.

Прогнозы на 2023г. противоречивы. Минэкономразвития планирует падение ВВП на 0,8%, Центробанк – на 1%, экономисты некоторых коммерческих банков – на 6,5%. Кому в этой ситуации верить?

(АиФ, № 7, 15-21 февраля 2023г.)

Турция отказалась присоединяться к очередному пакету санкций, направленных против России, сообщает ОРТ.

Президент США Джо Байден посетил с трехдневным визитом Польшу. Впервые президент США посещает Восточную Европу, минуя Западную, информирует ОРТ.

По данным Минфина, за январь-октябрь профицит федерального бюджета составлял 128,4 млрд. руб.; а по итогам ноября вырос в 4 раза – до 557 млрд. В это время еще не вступило в силу европейское эмбарго на нашу нефть. В ноябре, по данным международного энергетического агентства, среднесуточный экспорт нефти и нефтепродуктов был рекордным и составил 8,1 млн. барр. Кроме того, росли наши поставки в Индию.

(АиФ, № 3, 18-24 января 2023 г.)

Правительство России выделило 30 млрд. руб. на ликвидацию свалок и рекультивацию мест промышленных отходов, сообщает ОРТ.

### ПРИЕМ ГРАЖДАН

10 марта с 10.00 до 12.00 часов прием граждан по личным вопросам проведет Андрей Николашкин, депутат Законодательного Собрания Тверской области. г. Весёегонск, ул. Коммунистическая, д. 16 (здание администрации).

Запись по телефону: 8 (48264) 2-13-05 или 8 909-270-14-14 (Светлана Николаевна).